

Plní politici předvolební sliby?

Region* Na začátku bych chtěl poděkovat všem, kteří podporují iniciativu výstavby cyklostezek. Podarilo se z cyklostezek udělat téma a toto téma zahrnují do svých programů i politici:

Boskovice celkem 27 mandátů, 17 mandátů podporuje cyklostezky:

ANO – 4 mandáty: Vybudujeme nové cyklostezky.

ČSSD – 4 mandáty: Chceme zpracovat studii cyklotras ve městě s propojením na stávající síť.

KDU-ČSL – 3 mandáty: Zpracujeme projekt základních dopravních tras pro cyklisty ve městě, vybudujeme cyklostezky Boskovice – Hrádkov, Boskovice – Svitávka.

Česká pirátská strana – 3 mandáty: Propojíme cyklostezky končící na periferii s centrem města.

STAN a sportovci Boskovice – 2 mandáty: Jsme pro propojení cyklostezek Boskovice – Svitávka – Letovice.

Boskováci – 1 mandát: Vybudování podchodu pod komunikací II/150v obci Mladkov, s dořešením dobudování cyklostezek Boskovice-Svitávka a dobudování cyklostezek.

Letovice celkem 21 mandátů, 18 mandátů podporuje cyklostezky:

ODS – 5 mandátů: Chceme vybudovat cyklostezku Letovice – Písečná, Skrchov – Zboněk.

TOP 09, STAN a nezávislí – 4 mandáty: Blízké okolí přehrady nabízí potenciál pro vybudování cyklostezek a zájem pro podobné aktivity.

OBCANSKÁ INICIATIVA – 4 mandáty: Propojíme cyklostezky.

KDU-ČSL – 2 mandáty: Zasadíme se o propojení všech částí města cyklostezkami. Postavíme cyklostezky do Zboňka a do Rozhraní.

ČSSD – 2 mandáty: Podpoříme propojení cyklostezek.

Společně pro Letovice – 1 mandát: Zasadíme se o vybudování cyklostezek Letovice – Skrchov.

Svitávka celkem 15 mandátů, 14 mandátů podporuje cyklostezky:

OBČANÉ SVITÁVKY – 8 mandátů: Napojení Svitávky na cyklostezku směrem na Boskovice. Jsme připraveni na řešení. Nyní čekáme na vyjádření vedení obce Chrudichromy a Boskovice. Poté se může podat žádost o dotaci na cyklostezku.

Pro Svitávku – 3 mandáty: Naše priority – cyklostezka do Mladkova.

Společně pro Svitávku – 3 mandáty: Vybudujeme cyklostezku do Mladkova.

Černá Hora celkem 15 mandátů, 14 mandátů podporuje cyklostezky:

Občané Černé Hory – 6 mandátů: Podpora výstavby cyklostezek.

Městys pro všechny – 5 mandátů: Chybí cyklostezky spojující obec s okolím. Zkuste jet na kole směrem na Žernovník nebo Býkovice. Tady nás čeká hodně práce.

Společně pro Černou Horu – 2 mandáty: Vynaložíme maximální úsilí na získání dotace pro vybudování cyklostezek, která se propojí s Bořitovem a Žernovníkem.

KDU-ČSL – 1 mandát: Snaha o propojení cyklostezek Jestřebí-Bořitov s Černou Horou, perspektivně i o napojení cyklostezek na směr Lysice a Býkovice.

Když jsem si pročítal předvolební programy, cyklostezky jsou téma, na kterém se politici nejvíce shodují. Proto bychom měli očekávat, že to bude jedna z prvních věcí, na které začnou pracovat.

Takže na otázku z nadpisu „Plní politici předvolební sliby?“ nám politici sami odpoví už příští rok. Já jim držím pěstí, aby se jim podařilo dokázat, že

Rozzáří Vánoční stromy

Region* Přestože sína sněhovou nadílku zřejmě ještě počkáme, na začátku prosince naplno začne předvánoční období radosti. Ve městech a obcích našeho regionu se naplno rozsvítí největší symbol nadcházejících svátků, Vánoční stromy. A většinou u toho nebude chybět ani zajímavý program.

Tradičně bohatá akce se uskuteční v Boskovicích, kde chystají Adventní zjevení Anděla, pohádku, tanečně divadelní taškařici, křest kalendáře či koncert skupiny Trní Na Větvi. Zábavu si užijí také v Olešnici, kde nebude chybět výstava dravých ptáků, dílničky či zabíjačka. Nezapomínají ani ve Svitávce. „Program bude zaměřený na Mikulášskou nadílku,“ přiblížil starosta Jaroslav Zoubek. Mnohdy se pořadatelé také budou chtít pochlubit s novou výzdobou. „Zakoupili jsme nové dekorace. A jsme zvědaví, jak se budou lidem líbit,“ těší se například Pavel Dvořáček, starosta Lysic.

Některé obce však Vánoční strom rozsvítí bez doprovodného programu. „Až později plánujeme Vánoční koledování a Štěpánské stěelby. Strom však chceme rozsvítit hned z kraje

předvolební sliby nejsou jen plané řeči. Zeptám se jich na jaře příští rok jak pokročili a budu vás informovat.

Všechny podklady, ze kterých jsem citoval plus další vyjádření např. ing. Jaroslava Kepřta z regionálního rozvoje Jihomoravského kraje najdete na www.cyklostezkyboskovicko.cz

Libor Wetter

prosinec,“ řekl například starosta Borotína Zdeněk Toul. A podobné to bude i v Cetkovicích. „Strom rozsvítíme již dřívě, ale zpívání u Vánočního stromu proběhne až 9. prosince,“ přiblížil starosta Petr Horák. V Šebetově naopak zatím přesný termín akce neznají. „Chystáme nové osvětlení i překvapení pro diváky. Mělo by se jednat o 5. prosince, ale prosím čtenáře, aby si datum ještě zkontrolovali na webových stránkách obce,“ upozornil starosta Zdeněk Čížek. Kdy přesně bude strom rozsvícen, při uzavěrci čísla nevěděli ani v Lipovci, Němčicích nebo Uhřicích.(Luke)

Doubravice nad Svitavou – sobota 1. prosince, 16:00

Novonice – sobota 1. prosince, 17:00

Úsobrnice – sobota 1. prosince, 17:00

Kunštát – sobota 1. prosince, 16:00

Světlá – sobota 1. prosince, 17:00

Ostrov u Macochy – neděle 2. prosince, 15:00

Velké Opatovice – neděle 2. prosince, 16:00

Rájec-Jestřebí – neděle 2. prosince, 16:00

Boskovice – neděle 2. prosince, 16:00

Letovice – neděle 2. prosince, 16:00

Šošůvka – neděle 2. prosince, 16:00

Olešnice – neděle 2. prosince, 14:00

Lysice – neděle 2. prosince, 16:00

Lysice – neděle 2. prosince, 16:00

Sloup – neděle 2. prosince, 16:30

Svitávka – středa 5. prosince, 17:00

Ráječko – sobota 8. prosince, 16:30

Paprsek má nový výťah

Velké Opatovice* Ve středu desátého října proběhl v rámci Týdne sociálních služeb také Den otevřených dveří příspěvkové organizace Paprsek ve Velkých Opatovicích. Navíc spojený s významným výročím. Od zahájení poskytování sociálních služeb tohoto zařízení, tehdy ještě v prostorách borotínského zámku, uplynulo letos 55 let. A tak trochu právě k tomuto výročí si Paprsek nadělil také nový výťah.

„Připomněli jsme si toto výročí, příjemně si popovídali a připravili hezký dort. Z okresního archivu jsme si zapůjčili naše kroniky, a jelikož u nás stále žije vůbec první klient, popřáli jsme mu hodně zdraví a předali malý dáreček,“ přiblížila ředitelka Marie Wetterová. „Přišlo se podívat i hodně návštěvníků. Nešlo moc o opatrovníky, spíše místní a i z borotínského domu s pečovatelskou službou Za Sluncem se přijelo několik lidí podívat. Tak osmdesát lidí celkem. Přálo nám i krásné počasí, takže jsme mohli využít i zahrady,“ dodala.

Nejdůležitější událostí však byl prvního listopadu do provozu uvedený nový výťah. „Jeden výťah jsme sice již

měli, ale je na klíč a slouží zejména pro personál. Klienti jej tak mohou využít jen v doprovodu a navíc není určen k evakuaci,“ přiblížila Wetterová s tím, že o nový výťah se zařízení snažilo asi čtyři roky. „Předchozí pan ředitel ještě připravil výběrové řízení, ale nepřihlásil se vhodný kandidát, který by splňoval schválené finance. Po svém příchodu jsem vše udělala znovu, upravili jsme rozpočet, aby odpovídal dnešním cenám, vybrali jsme firmu a páteho dubna se začalo stavět,“ informovala.

Stavba byla dokončena v termínu a prvního listopadu prošla kolaudací. Klientům i návštěvníkům se tak nyní nabízí výrazně ulehčený pohyb v rámci budovy. „Výťah bude mít jednoduché ovládání bez klíče a klienty budeme postupně učit jej obsluhovat. Zpříjemnění to ale bude také pro jejich rodinné příslušníky a návštěvníky. Opatrovníci jsou většinou rodiče a všechno jsou to starší lidé. A my jsme v ubytovací části třípatrová budova a není jednoduché se do třetího patra dostat po schodech. Doufám, že tak i opatrovníkům zpříjemní návštěvu našeho zařízení,“ zakončila Wetterová.(Luke)

VÁNOCE SE BLÍŽÍ...

...DARUJTE ZDRAVÍ

DARUJTE PEVNÉ A ŠTÍHLÉ TĚLO

Salon SERAFIN

nabízí dárkové poukazy na tyto služby

- analýza těla, průchodnost cév, odolnost vůči stresu
- pohyb na rekondičních stolech pro zpevnění těla a zhubnutí
- bodyspace vacutherm 2v1 pohyb + prokrvení + prohřátí
- kavitace - odstranění tukových partií
- rolletic pryč s celulitidou
- detoxikace těla podkoží či vnitřních orgánů
- lymfodrenáž - přístrojová či manuální
- radiofrekvence odstranění vrásek
- pedikúra mokrá či suchá
- výživové poradenství
- přírodní péče o nehty
- orientální epilace
- hloubková hygiena pleti
- masáže, zábaly
- solárium
- bylinky, čajové koncentráty, tinktury z pupenu

SERAFIN

pasáž Fáběrka

kpt. Jaroše 23

Boskovice

tel. 774240402

www.salonserafin.cz

provoz Po - So dle objednávek

